

山亭36万人领得健康卡

集社保卡、新农合一卡通、医疗机构就诊卡于一身

本报枣庄5月7日讯(见习记者 丁彤) 7日,记者从山亭区卫生局了解到,从2012年1月份开始,山亭区参加新农合的36万居民分批免费领取了居民健康卡。据了解,居民健康卡集社保卡、新农合一卡通、医疗机构就诊卡于一身。

据介绍,居民健康卡能保证治

疗的连续性,医生刷一下卡就能掌握患者的基本健康状况和此前的治疗检查情况,比患者自己讲述要准确得多;另一方面,它具有社保结算功能,参加新农合的居民看完病后可以直接刷卡结算报销。山亭区桑村镇王庙村卫生室的王医生也对健康卡赞

不绝口。他说,新农合让农民真正享受到了实惠,以前每次给病人取药、结算、填写新农合病历要花费很长时间,而病人拿着单据再去报销又要花费很长时间。现在患者来看病,拿着这张居民健康卡,医生既可以全面了解病人的既往病史,填写电子病历;

又能通过了解其他医院对病人的诊治处方,提高基层医生的业务水平。

山亭区卫生局刘副局长介绍,这张居民健康卡与之前的新农合医疗证相比,主要有两个优势。一是居民健康卡是一个微型

的个人健康档案,它记录一个人从生到死的所有医疗信息,包括患者血型、疫苗接种史和药物过敏史等,方便医生的就诊;二是以前参加新农合的群众要拿单据到相关部门报销,而居民健康卡中有患者的各种信息资料,患者看完病后,可以直接在医院结算,并按相关规定报销医疗费。

蔬菜价格 稳中有降

本报枣庄5月7日讯(见习记者 丁彤) 7日,记者从枣庄市物价局了解到,受气温回升、雨水适中以及蔬菜市场供应量充足等因素的影响,枣庄市蔬菜价格较平稳且有下降趋势。

7日上午,记者来到市中区青檀路一家超市的蔬菜专柜,据超市的工作人员介绍,近期绿叶菜的价格基本上没有太大的变动。

据枣庄市物价局调控科科长介绍,近日一些大城市出现了蔬菜价格反弹的现象,这些地方的蔬菜来源主要依靠外地蔬菜基地的供应。蔬菜供应地由于气候灾害,加上成品油上升引起的运输成本提高等原因,往往会出现菜价上扬的现象。而枣庄本地蔬菜基本依靠自产自销,最近气温回升,没有旱涝等自然灾害,所以蔬菜价格较为平稳略有下降趋势。



面部识别签到

近日,为杜绝迟到、代签等行为的发生,台儿庄工商分局引进面部识别系统用于工作人员签到。图为工作人员正在使用面部识别系统签到。

本报记者 袁沛民 摄

劳保审查不过关 单位评优难通过

本报枣庄5月7日讯(通讯员 时均立 记者 李泳君) 7日,记者从

枣庄市人力资源和社会保障局获悉,为切实维护劳动者的合法权益,促进劳动关系和谐稳定,枣庄市将对全市各类用人单位进行2011年度劳动保障监督检查,审查截止到6月15日,枣庄人社部门将对审查中存在严重违法法规的用人单位立案查处。

据了解,本次活动书面审查的范围包括枣庄市行政区域内除参加省人力资源和社会保障厅年度监督检查外的各类企业、机关事业单位和社会团体、民办非企业单位以及省厅交检单位。书面材料审查内容主要包括用人单位遵守劳动用工、劳动合同、工

时制度、工资支付、社会保险、用工备案等劳动保障法律法规情况,重点检查用人单位缴纳社会保险费、工资发放、合同签订、工时考勤制度等情况。

据枣庄市人社局劳动相关人员介绍,本次审查凡不按人力资源社会保障行政部门的要求报送年度审查书面材料,隐瞒事实真相,出具伪证或者隐匿、毁灭证据的用人单位,依据《劳动保障监察条例》规定,由人力资源社会保障行政部门视情节依法处以行政处罚。同时依据枣庄市诚信单位评定的有关规定,在评优、评先、评劳模等评比表彰活动及公司上市等诚信评价时不予通过劳动保障审核。